
 

 

3.SINIF MATEMATİK  1-2-3-4. HAFTA SÜREÇ DEĞERLENDİRME 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.SINIF MATEMATİK  1-2-3-4. HAFTA SÜREÇ DEĞERLENDİRME 

 

 

 
1. Aşağıdaki seçeneklerin hangisindeki verilen sayıların tamamı 
tek sayıdır? 
A) 23 – 25 – 27 – 29 – 31 – 33 – 35 – 37 
B) 17 – 20 – 23 – 25 – 28 – 31 – 33 – 35 
C) 14 – 16 – 18 – 20 – 22 – 24 – 26 
 
 

 
2. Hangi seçenekteki desen yönergeye uygundur? 

A)  

B)  

C)  
 
3. Aşağıdaki örüntüde boş olan yerlere hangi seçenekte 
verilen sayılar gelmelidir? 
33 – 35 – 37 – 39 – … – 43 – … – 47 
A) 41 – 45 
B) 41 – 44 
C) 40 – 44 
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4. Yukarıda verilen sayılar ile ilgili hangisi söylenemez? 
A) Her ikisi de üç basamaklı doğal sayıdır. 
B) Her ikisi de çift doğal sayıdır. 
C) 101 üç basamaklı en küçük tek doğal sayı, 998 üç basamaklı 
en büyük çift doğal sayıdır. 
 
Aşağıdaki sayı örüntüsü 4’ten başlayarak onar ilave edilerek 
hazırlanmıştır. 

4 – 14 – … – 34 – … – 54 
5. Bu kurala göre eksik olan yerlere hangi sayılar gelmelidir? 
A) 26 – 46   B) 28 – 38   C) 24 – 44 
 
                               275 < □ < 294 

6. Yukarıdaki sıralamada “□” belirtilen yere aşağıdaki 
sayılardan hangisi yazılamaz? 
A) 278    B) 297    C) 293 
 
 
                                    757 
 

                                     ★  ● 
7. Yukarıdaki sayıda aynı olan rakamların basamak değerleri 
hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) ★=7, ●=700 

B) ★=700, ●=7 

C) ★=700, ●=70 
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3 – 9 – 15 – 21 – … – … – ? 

8. 3’ten başlayan ve 6 eklenerek devam eden sayı 
örüntüsünde “?” ile gösterilen yere hangi sayı gelmelidir? 
A) 39   B) 45   C) 54 
 
9. “159” doğal sayısında basamak değeri en küçük olan rakam 
hangi seçenekte verilmiştir? 
A) 1    B) 5    C) 9 
 
En yakın onluk: 300   En yakın yüzlük: 300 
10.Yukarıdaki sonucu vermeyen doğal sayı hangisidir? 
A) 294    B) 295    C) 304 
 
285 → En yakın onluğu: 290 → En yakın yüzlüğü: 300 

145 → En yakın onluğu: 150 → En yakın yüzlüğü: 200 

608 → En yakın onluğu: 600 → En yakın yüzlüğü: 600 
11. Yukarıdaki sayılardan hangisinin en yakın onluğu ve en yakın 
yüzlüğü yanlış verilmiştir? 
A) 285    B) 145    C) 608 
 

 
28A → 290 

Yukarıda üç basamaklı bir sayının en yakın onluğu verilmiştir. 
12. Buna göre A’nın yerine hangi rakamlar yazılabilir? 
A) 0,1,2,3,4 
B) 0,1,2,3,4,5 
C) 5,6,7,8,9 
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13. 6, 0, 7 rakamlarını bir kez kullanılarak elde edebileceğimiz 
üç basamaklı en büyük ve en küçük doğal sayılar sırasıyla 
hangi seçenekte verilmiştir? 
A) 607 – 706 
B) 607 – 760 
C) 760 – 607 
 
 
 
Feyza’ya öğretmeni üçer üçer, altışar altışar ve dokuzar 
dokuzar altmışa kadar ritmik saymasını söylemiş. Feyza 
bunun üzerine saydıklarını defterine yazmış. 
14. Acaba Feyza’nın ortak olarak söylediği sayılar 
hangileridir? 
A) 18 – 36 – 54 
B) 12 – 24 – 36 
C) 24 – 48 – 60 
 

 

625 
15. Yukarıdaki doğal sayının birler ve yüzler basamaklarındaki 
rakamları yer değiştirirse elde edilen yeni sayıda nasıl bir 
durum ortaya çıkar? 
A) Sayının değeri artar. 
B) Sayının değeri azalır. 
C) Sayının değeri değişmez. 
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